

Студент? Это звучит.... Студент РИИ? Это звучит гордо! 16+

ПОКОЛЕНИЕ РИИ

№ 2(169), Февраль, 2017 г.

Студенческая газета

Рубцовского индустриального института

(Филиал) ФГБОУ ВО Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова

Встреча с воинами-интернационалистами



15 февраля в нашей стране отмечается День вывода войск из Афганистана. В этот день 28 лет назад правительством Советского Союза был окончательно выведен ограниченный контингент войск с территории данного государства и последний советский солдат навсегда покинул территорию Афганистана. За десятилетие войны наша страна потеряла более 15 тысяч солдат, многие военнослужащие вернулись с той войны с подорванным здоровьем.

Для студентов и работников института в этот день была организована встреча с воинами-интернационалистами, принимавшими участие в боевых действиях в Афганистане. С собравшимися поделился впечатлениями о событиях тех лет Кузнецов Владимир Викторович, служивший в гвардейском 345-

ом парашютно-десантном полку, базировавшемся в г. Баграме. Он вместе с однополчанами рассказал о боевых действиях и о нелегких буднях советских солдат. Тяжелые физические нагрузки, сильнейшая жара, дефицит еды и воды и пули, свиные над головой, - это еще далеко не все трудности, с которыми приходилось сталкиваться ежедневно. У студентов и преподавателей по ходу рассказа возникали вопросы, на которые гости с удовольствием отвечали.

Подобные встречи - это не только дань уважения тем, кто выполнял свой интернациональный долг, не жалея жизни и здоровья. Это еще и прекрасный урок молодым людям, которым предстоит сохранить мир на нашей планете.



"Мировой парень-2017": лучший среди лучших



21 февраля, накануне Дня защитника Отечества, в нашем институте, по традиции, состоялась конкурсная программа "Мировой парень-2017" - праздник мужества и

творчества для самых талантливых представителей сильной половины студентов Рубцовского индустриально-го института.

На этот раз участниками мероприятия стали: творческий и жизнерадостный студент гр. ЭиЭ-32, экс-командир СПО "Авантаж" Иванов Виталий; первокурсник, посвятивший свою жизнь театру, танцам и волонтерской работе, а ныне командир СПО "ЮниТьютор" - студент группы ЭиЭ-61 Кульбакин Алексей; веселый, умный и очень разносторонний представитель студенческого общежития и боец ССО "Рубин" - Меркульев Александр, группа ЭТМ-41; выдающийся ИВТшник и КВНщик в одном лице, боец ССО "Авангард" - Мухлынин Никита, группа ИВТ-51; влюбленный в студенческие отряды, спорт и творчество боец ССО "Рубин", лицо которого чаще всего прячется за объективом фотокамеры - студент группы С-41 Фоминых Андрей.

При подготовке к конкурсной программе участники приняли участие в фотосессии и вместе с группами поддержки подготовили визитки и творческие номера, наиболее выгодно отражающие их творческий потенциал, а также видеоролики, темой которых в этом году стала цитата из одной известной песни "Любите девушки простых романтиков...".

Кроме того, 17 февраля в спортивном зале института ребятам предстояло проявить силу, ловкость и скорость в спортивном конкурсе. Впервые участникам было предложено подготовить спортивную визитку. После чего участники должны были максимально количество раз поднять гирю и за минимальное время пройти совсем непростую полосу препятствий. Но нешуточные страсти развернулись в последнем

испытании - перетягивание каната, в котором конкурссанты участвовали вместе со своими помощниками.

По итогам спортивного конкурса первым стал Меркульев Александр, второе место разделили Иванов Виталий и Фоминых Андрей, третьим стал Мухлынин Никита, четвертым - Кульбакин Алексей.

Увидеть участников во всей красе и оценить их неповторимые образы зрители и члены жюри смогли в конкурсах "Дефиле" и "Фотосессия", а узнать больше об их разносторонних интересах и увлечениях - в конкурсе "Визитка", к подготовке которого каждый из участников отнесся очень ответственно. Наверное, самым непредсказуемым и самым веселым стал импровизационный конкурс, в котором участникам с помощью звуков "Гав-гав", "мур-мур" и др. необходимо было исполнить известные музыкальные композиции, а группам поддержки угадать эти песни.

Традиционно в творческом конкурсе участники стараются не только покорить зрителей своими талантами, но и удивить их необычными и оригинальными выступлениями - световым шоу, пантомимой или номером в оригинальном жанре.

Поскольку каждый из участников достоин победы, членам жюри было очень нелегко при подведении итогов. "Мировым парнем-2017" по сумме набранных баллов стал Иванов Виталий. Остальные симпатии зрителей и членов жюри распределились следующим образом:

- "Приз зрительских симпатий" и победитель в номинации "Мистер стиль" - Меркульев Александр;
- "Мистер обаяние" - Кульбакин Алексей;
- "Мистер - восходящая звезда" - Мухлынин Никита;
- "Мистер - любимец публики" - Фоминых Андрей.

В завершении хотелось бы поздравить ребят с удачным выступлением и пожелать им и всем прекрасным представителям сильной половины человечества дальнейшего покорения творческих и спортивных вершин, успехов в учебе и работе, крепкого здоровья и исполнения самых амбициозных желаний!



В общежитии Рубцовского индустриального института состоялась спортивно-игровая программа, посвященная Дню защитника Отечества

*Гордые сегодня мы не зря,
На двадцать третье февраля.
Неважно старых, молодых,
Мы День защитников своих
С особой гордостью встречаем.*

20 февраля девушки общежития РИИ провели праздничное мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества. От каждого этажа



были выдвинуты представители для участия в конкурсе: от второго этажа Яхно Сергей, гр. ЭТМ-31, от 3-го - Меркульев Александр, гр. ЭТМ-41, а от 4-го - Глазков Александр, гр. ЭиЭ-61.

Для ребят были подготовлены непростые испытания, поэтому парням было очень легко победить. Ребята чистили картошку, отвечали на каверзные вопросы и показывали свою богатырскую силушку. А пока парни готовились к очередным конкурсам, набирались силы, ума и ловкости, другие студенты показали заранее

подготовленные номера. От второго этажа девушки исполнили песню, о том, как бы жилось без мужчин. А представители третьего этажа углубились в историю России и показали сценку, как в старину женщины ждали своих мужей, служивших по 25 лет. А студенты 4 этажа повеселили зрителей интересным номером, как парни умеют делать прекрасные и красивые прически девушкам.

При подведении итогов, по мнению жюри, в номинации "Самый ловкий" победителем стал Яхно Сергей, в номинации "Самый умный" - Меркульев Александр, "Самый сильный" - Глазков Александр.

Гарьковская Екатерина,
гр. ТМО-31



Международный слет студенческих педагогических и школьных волонтерских отрядов



С 24 по 26 февраля на базе санатория "Сосновый бор" прошел Международный слет студенческих педагогических и школьных волонтерских отрядов, в котором бойцы СПО "Авангард" приняли непосредственное участие и показали себя с

наилучшей стороны.

В рамках мероприятия проходили мастер-классы по подготовке вожаков-лидеров, по созданию и развитию педагогических и волонтерских отрядов, круглые столы, конкурсы вожакского мастерства, брифинг с представителями законодательной, исполнительной власти, ветеранами

студенческих отрядов, обмен ценным опытом работы с представителями территорий Сибирского Федерального округа.

Ребята получили большое количество нужной информации, которой они обязательно воспользуются в летних оздоровительных лагерях. А, главное, им запомнились те эмоции, которые они испытали за все дни, проведенные с активными, веселыми и интересными ребятами - представителями студенческих педагогических и школьных волонтерских отрядов! И после такой поездки хочется, чтобы скорей начался третий трудовой семестр, любимый лагерь, самые лучшие дети!



Команда Рубцовского индустриального института - призеры городского студенческого чемпионата по пейнтболу, посвященного Дню защитника Отечества



Не первый год в рамках празднования Дня защитника Отечества с целью военно-патриотического воспитания молодежи и пропаганды здорового образа жизни в нашем городе проходит городской чемпионат по пейнтболу. Пейнтбол - командная военно-спортивная игра с использованием пневматических маркеров, стреляющих хрупкими желатиновыми шариками, наполненными водо-растворимой краской.

На этот раз в соревнованиях приняли участие 4 команды: команда РИИ АлтГТУ, состоящая из самых мужественных бойцов ССО "Рубин", а также команды РИ (филиала) АГУ, РПК и сборная школьников города.

Каждая команда во время соревнований выработала свою особенную тактику и стратегию игры, тем самым разнообразив и без того увлекательное зрелище. Свою корректировку в игру внесли и непростые погодные условия - сильный ветер и огромные сугробы, усложнившие передвижение игроков по площадке.

По итогам чемпионата команда института заняла почетное второе место, пропустив вперед только команду РПК. Поздравляем ребят с заслуженным призовым местом и желаем дальнейших успехов!



Учредитель: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Алтайский государственный технический университет им.И.И. Ползунова" (656038, Алтайский край, г. Барнаул, пр. Ленина, 46).

Зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Новосибирской области. Свидетельство ПИ № ТУ 22-00442 от 23 сентября 2013г.

Дата подписания 24.02. Время подписания в печать 11:30, по графику 24.02, фактическое 24.02. Дата выхода в свет 25.02

Адрес редакции и издателя: 658207, Алтайский край, г. Рубцовск, ул. Тракторная, д. 2/6, ауд. 415А, тел. 2-89-98.

Отпечатано в издательстве ООО «Фирма Выбор», г. Рубцовск, пр. Ленина, 41, тел. 99-1-48. Тираж 999 экз.

Главный редактор
Стародубцева Е.В.

Встречаем вместе День влюбленных



14 февраля - в День всех влюбленных - бойцы студенческих отрядов института дарили свой задор и прекрасное настроение студентам и работникам любимого вуза. На большой перемene одновременно прошли сразу несколько акций, в которых могли принять участие все желающие.

В актовом зале бойцы ССО "Рубин" предлагали принять участие в шуточной деревенской свадьбе с присущей ей атмосферой и атрибутикой. Народные костюмы, шапка-ушанка и валенки, а также традиционный каравай и веселые конкурсы были подготовлены для пар, а для всех остальных - море позитива и радости.

На выходе из актового зала и в коридорах института бойцы и кандидаты СПО "ЮниТьютор", на время перевоплотившиеся в докторов, угождали всех



волшебной "Микстурой любви". А после, как по мановению волшебной палочки, отведавшие заветного напитка, признавались в любви окружающим и любимому институту.

В 325 аудитории бойцы СПО "Авангард" и ССО "Авангард" провели тематическую фотосессию в стиле "Love is...". Кроме того, с днем влюбленных участников акции поздравил Купидон, вручивший сердечки с пожеланиями.

К акциям присоединились и представители студенческого совета общежития. Пришедшие в этот день в одежде красного цвета или с элементами красного цвета получили от ребят сладкие презенты - жвачки "Love is...", так логично вписавшиеся в атмосферу всего происходящего.

И хотя день влюбленных бывает всего раз в году, дарить свою любовь, внимание, заботу, позитив и отличное настроение друг другу мы можем каждый день. "Заражайтесь" положительным примером бойцов студенческих отрядов нашего института - творите добро на радость окружающим!



Студент РИИ Владислав Железняк принял участие в конкурсе в Молодежный Парламент Алтайского края



В соответствии с постановлением Алтайского краевого Законодательного собрания "Об утверждении Положения о Молодежном Парламенте Алтайского края" от 30 июня 2008 года №435, был объявлен конкурс по отбору кандидатов в состав Молодежного Парламента Алтайского края.

Наш институт на конкурсе представлял студент 3-его курса гр. ЭиЭ-41 Железняк Владислав Александрович, председатель политического клуба "Homo Politicus". 18 января 2017 года в здании АКЗС, Владислав представил на суд конкурсной комиссии, во главе которой находится Романенко А.А., председатель АКЗС, проект студенческого политического клуба, и рассказал о нем.

Для участия в конкурсе Железняка В.А. рекомендовали: Директор РИИ АлтГТУ Кутумов А.А., ООО "Рубцовская теле-радиокомпания" и главный редактор Облако А.В., Депутат Государственной Думы РФ Федоров Е.А., Депутат Городского Совета, к.ф.н., доцент РИИ АлтГТУ Попов В.И., глава города Рубцовска Дьяконенко А.Д.

В конкурсе участвовал 41 молодой человек в возрасте от 18 до 35 лет. Все проекты оказались сильными, но вакантных мест в Молодежном парламенте всего 10. Для нашего ВУЗа участие студентов в подобных конкурсах является престижным и необходимым.

